PROBLEMAS

MASA - CAPACIDAD

Una piscinatiene 6.000 litros de agua, que se suponen los tres cuartos de su capacidad. ¢ Cudl es
la capacidad de la piscina en litros?

Manuel tiene un tonel con 30 dal de vino que quiere repartir en botellas de 75 cl. ¢ Cuantas
botellas necesitara?

Un supermercado recibe un envio de 20 cajas de cereales con 30 paquetes cada una. Si cada
paquete pesa 250 gramos, ¢cuantos kilogramos pesa el envio recibido?

Un camion cisterna se llena con 2.500 litros. ¢Cuéantos Kilolitros haran falta para llenar 5
camiones como ese?

Un litro pesa 1,025 kg. ¢ Cuanto pesara una garrafa con 12 litros si el envase pesa 200 g?

La mascota de Lara pesa 8 kg 150 g, y su cria, 5 kg 250 g menos. ¢, Cuantos kilos pesan entre las
dos?

De un deposito con 25 kl de agua, han sacado 6 hl primero y 93,51 después. ¢ Cuanta agua queda
en el depo6sito?



